Приложение №3.[1.2.4]

№ урока
Тема урока
Изучаемый материал

13
Закон Ома для полной электрической цепи.
§11,12

Решите задачи.

№35. В замкнутой цепи, содержащей источник тока с ЭДС ε = 12 В, протекает ток I = 2 А. Напряжение на зажимах источника U = 10 В. Найдите внутреннее сопротивление источника r и сопротивление нагрузки.

№36. К источнику с ЭДС 12 В и внутренним сопротивлением 1 Ом подключен реостат, сопротивление которого 5 Ом. Найти силу тока в цепи и напряжение на зажимах источника.

№37. При замыкании источника тока на резистор сопротивлением R1 =10 Ом сила тока в цепи I1 = 1 А, а при замыкании на резистор сопротивлением R2 =4 Ом сила тока I2 = 2 А. Найдите ЭДС источника и его внутреннее сопротивление.

Домашнее задание: §11,12.

№38. При подключении лампочки к батарее элементов с ЭДС 4,4 В вольтметр показал напряжение на лампочке 4 В, а амперметр – силу тока 0,25 А. Каково внутреннее сопротивление батареи?

№39. Источник тока с ЭДС ε и внутренним сопротивлением r замкнут на реостат с переменным сопротивлением R. Постройте графики зависимости I(R) и U(R).

14
Измерение ЭДС и внутреннего сопротивления источника тока.
§13

Домашнее задание: §13.

№40. В проводнике сопротивлением 2 Ом, подключённом к элементу с ЭДС 1,1 В, сила тока равна 0,5А. Какова сила тока при коротком замыкании элемента?

№41. Для увеличения предела измерения амперметра с 2 А до 50 А к нему был подключен шунт сопротивлением 0,05 Ом. Найдите сопротивление амперметра.

15
Закон Джоуля-Ленца.
§14,15

Решите задачи.

№42. Найдите работу, совершённую силами электрического поля при прохождении зарядом 3 мкКл разности потенциалов 220В.

№43. Электрическая печь для плавки металла потребляет ток 800 А при напряжении 60 В. Какое количество теплоты выделяется в печи за 1 мин?

№44. Найдите сопротивление R двух одинаковых резисторов, если известно, что при подключении их к источнику тока с внутренним сопротивлением r мощность, выделяемая при их последовательном и параллельном соединении, одинакова.

Домашнее задание: §14,15.

№45. В проводнике сопротивлением 20 Ом сила тока 15 А. Найдите количество теплоты, выделяемое в проводнике за минуту.

№46. Электрические лампы, мощность которых Р1 = 60 Вт и Р2 = 40 Вт (при номинальном напряжении 110 В), включены последовательно в сеть с напряжением 220 В. Найдите мощность каждой лампы при таком включении.

16
Электрический ток в электролитах. Закон электролиза.
§16

Решите задачи.

№47. В результате электролиза из раствора Ag2NO3 выделилось 5,6 г серебра (электрохимический эквивалент серебра 1,12*10-6 кг/Кл). Рассчитайте электрический заряд, прошедший через раствор.

№48. Какова масса меди, выделившейся за 1 ч на катоде, если сила тока через раствор медного купороса равна 5000 А? Электрохимический эквивалент меди 3,28*10-7 кг/Кл.

№49. Для серебрения 12 ложек (площадь поверхности каждой 50 см2) через раствор соли серебра пропускается ток. Толщина покрытия должна составить 50 мкм. В течение какого времени должно проходить серебрение, если сила тока 1,3 А? Молярная масса серебра 0,108 кг/моль, валентность 1, плотность 10,5*103 кг/м3.

